

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Tereza Martinovska
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jana Hořická
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka pracovala v průběhu semestru samostatně a zodpovědně k termínům, v pozvolném vývoji návrhu od konceptu po výsledné portfolio prokázala schopnost prověřovat varianty a reflektovat zpětnou vazbu i otevřenost alternativním, neschematickým řešením. Formulovala jasný koncept inspirovaný kontextem (výroba leteckých vrtulí v těsném sousedství řešené lokality), který zvládla abstraktně interpretovat (i při největší skepsi ke konkrétním inspiracím v architektuře) v architektonické podobě návrhu. Výsledný dům má industriální charakter a volná inspirace třílistou leteckou vrtulí zůstává čitelná. Návrh zároveň představuje kvality v prostorově provozním řešení a v pestrých vazbách interiéru a exteriéru, v detailech dobře doložených především vizualizacemi, snad jen soukromá část zahrady by zasloužila více péče. Konstruktivně technické řešení, které autorka zvolila v souladu s industriálním charakterem konceptu, není nejsnazším systémovým řešením, ale považuji je za dobře zvládnuté. Práce je kompletní, dobře dokumentuje návrh od konceptu po vizualizace, stavebně technická část je propracovaná, s drobnými nedostatky v energetickém konceptu, postrádám uvedení zdrojů u fotografií dokládajících materiálové inspirace (str. 25). Čistá, příjemná a komplexní grafická úprava podtrhuje kvalitu odvedené práce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 18.6.2024

Podpis: